

**Сообщение о сроке оплаты дополнительных инвестиционных паев, выдаваемых при  
осуществлении преимущественного права на приобретение дополнительных инвестиционных паев и  
Сообщение о количестве дополнительных инвестиционных паев, которые могут быть выданы не при  
осуществлении преимущественного права на их приобретение**

.....

**Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая Компания «КРАСНЫЙ МОСТ»**

(Лицензия на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами № 21-000-1-01003 от «07» апреля 2017 года выдана Банком России)

сообщает о сроке оплаты дополнительных инвестиционных паев и расчетной стоимости инвестиционного пая, определенной на последний рабочий день окончания срока приема заявок на приобретение дополнительных инвестиционных паев **Закрытого паевого инвестиционного фонда недвижимости «Георгиевский»** под управлением Общества с ограниченной ответственностью «Управляющая Компания «КРАСНЫЙ МОСТ» (далее - Фонд). Правила доверительного управления Фондом зарегистрированы Банком России 17.09.2019 за № 3851.

Расчетная стоимость пая на «23» декабря 2022 года: 316 039,20 (Триста шестнадцать тысяч тридцать девять) рублей 20 копеек.

В связи с тем, что в период прима заявок на приобретение дополнительных инвестиционных паев от пайщика, имеющего преимущественное право на приобретение дополнительных паев, не поступило заявок по приобретению дополнительных паев Управляющая компания, устанавливает срок оплаты дополнительных инвестиционных паев по преимущественному праву равным нулю.

Количество дополнительных инвестиционных паев, которые могут быть выданы не при осуществлении преимущественного права на их приобретение: 1 000 (Одна тысяча) штук.

В связи с тем, что в период прима заявок на приобретение дополнительных инвестиционных паев не поступило заявок от новых пайщиков, Управляющая компания устанавливает срок оплаты дополнительных инвестиционных паев не при осуществлении преимущественного права равным нулю.

Стоимость инвестиционных паев может увеличиваться и уменьшаться, результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем, государство не гарантирует доходность инвестиций в паевые инвестиционные фонды. Прежде чем приобрести инвестиционный пай, следует внимательно ознакомиться с Правилами доверительного управления Фондом. Взимание надбавок (скидок) уменьшает доходность вложений в инвестиционные паи паевого инвестиционного фонда. Получить подробную информацию о деятельности управляющей компании, о паевых инвестиционных фондах, о работе пункта приема заявок на приобретение и погашение инвестиционных паев, ознакомиться с правилами доверительного управления паевыми инвестиционными фондами и иными документами можно в офисе ООО «УК «КРАСНЫЙ МОСТ» по адресу: 190031, г. Санкт-Петербург, Набережная реки Мойки, дом 75-79, литера В, помещение 8-Н, по телефонам: (812) 649 77 10, или в сети Интернет по адресу: <http://redbridge-am.com>.

Генеральный директор

ООО «УК «КРАСНЫЙ МОСТ»



Соколов Р.Н.